
Grundejerforeningen 

Aaben-en-Thor 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling for Aaben-en-Thor, 

Grundejerforening for Aabenraavej og Thorsvej 
 

Tid: Onsdag den 11. marts 2015 kl. 19.30 

Sted: Hvinningdalskolen, blok A 

 

1. Valg af dirigent 

Lars Almind blev valgt som dirigent, og kunne godkende indkaldelsen til generalforsamlingen. 

 

2. Valg af referent 

Morten Dixen Olseth (Aa 21) blev valgt som referent. 

 

3. Formandens beretning ved Ole Ivarsen (Aa 68) 

 

Det grønne bælte mod Eidervej. 

Efter sidste års generalforsamlings godkendelse, satte vi gang i udtyndningen af det grønne 

bælte mod Eidervej. Det viste sig at være en større opgave end ventet for Jacobsens 

Landskabspleje. Mod forventet og tilbudte 90 timers arbejde, tog det op imod 200 timer. Vores 

omkostning til arbejdet svarede dog til det tilbud vi havde fået på forhånd. Selve udførslen af 

arbejdet efterlod desværre større huller i hækken end ventet. Det skyldes behovet for tilkørsel af  

arbejdsmaskiner. Også afstanden i mellem de bevarede træer, blev større end planlagt, da flere 

træer simpelthen var for svage. Enkelte træer bukkede desuden under i den efterfølgende 

efterårsstorm. Bestyrelsen vil i foråret gennemgå det grønne bælte, og vurdere hvor vi skal have 

genplantet hækplanter og træer. 

 

Kommentar fra generalforsamlingen til beretningen;  

Der blev udtrykt kritik af omfanget af udtyndningen. Bestyrelsen svarede med 

omstændighederne som blev nævnt i beretningen. 

 

Pleje af de grønne områder. 

Vores havemand Jørn Ivarsen fortsætter. Opgave med at klippe hækkene ved centervejen vil 

dog blive assisteret af Jacobsen Landskabspleje. Udgifterne til disse opgaver vil samlet ligge på 

samme niveau som 2014. 

 

4. Regnskab og budget 

Foreningens årsrapport for 2014 blev gennemgået af Claus Brændstrup (Aa 57) og godkendt af 

generalforsamlingen. Rapporten blev uddelt til de fremmødte, og vil desuden blive omdelt til 

foreningens medlemmer.  

 

5. Forslag fra bestyrelsen 

5.a  Det blev vedtaget at hæve kontingentet til kr. 800,00 for det kommende år. 

5.b  Da legetårnet på Torv Øst er i forfald og ikke længere sikkerhedsmæssigt i orden, 

foreslår bestyrelsen at indkøbe nyt legetårn til Torv Øst. Bestyrelse fik generalforsamlingens 

opbakning til at gå videre med projektet. Rasmus Munch (Aa 59) tilbød at indhente tilbud på 



legetårn-løsninger. Flere på generalforsamlingen tilbød at give en hånd med ved nedtagning 

af det gamle legetårn. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Tre nuværende bestyrelsesmedlemmer var på valg: 

Claus Brændstrup (Aa 57) modtog genvalg. 

Dan Bak Nielsen (Aa 70) modtog genvalg. 

Niels Mikkelsen (Aa 86) modtog genvalg. 

 

7. Valg af suppleanter. 

Som suppleanter blev valgt: 

Thomas Nedergaard (Aa 28) og Lars Almind (Aa 32). 

 

8. Valg af revisor. 

Statsaut. revisor Henrik Laursen (Aa 11) blev genvalgt. 

 

9. Valg af revisorsuppleant. 

Anders Sørensen (Aa 62) blev valgt. 

 

10. Eventuelt 

Følgende blev taget op under punktet: 

• Græsslåningsplanen ligger tilgængelig på foreningens hjemmeside: www.aaben-en-thor.dk. 

• Vigtigt opråb til alle bilister på Aabenraavej! Sænk farten og tag hensyn til de mange børn som 

færdes på vejen. 

 

 

For referat: 

Silkeborg, den 11. marts 2015 

Morten Dixen Olseth 
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